
 بروامٍ ريسي ي كىترل پريشٌ

 مًازوٍ زمان ي َسيىٍ -3جسيٌ شمارٌ 
 
 



 كاَش مدت زمان پريشٌ بٍ مقداري قابل قبًل  -1

ُ سبزي زهبًبٌذي پرٍشُ، بب ّذف يكي از هَارد ريل-آًبليس هَازًِ زهبى  ّسيٌِ عببرتست از فطرد

 Time - Cost Tradeoff هزينه-موازنه زمان

 َسيىٍ-مدلُاي مًازوٍ زمان

ٍ َاي پريشٌ  -2  كاَش مجمًع َسيى



 .هوكي است زهبًبٌذي بذست آهذُ از رٍضْبي لبل بعلت عذم رعبيت اّذاف زهبًي پرٍشُ لببل لبَل ًببضذ   

 Time - Cost Tradeoff هزينه-موازنه زمان

 كاَش مدت زمان پريشٌ بٍ مقداري قابل قبًل -1مدل

 .براي كبّص زهبى پرٍشُ، هي ببيست هذت زهبى فعبليتْب كبّص يببذ   

 .بعببرتي ديگر هذت زهبى بذست آهذُ از طريك رٍضْبي زهبًبٌذي، بيص از زهبى همرر هي ببضذ   

 سئَال اصلي ايي است كِ هذت زهبى كذام فعبليتْب ببيذ كبّص يببٌذ؟ 

 .ّوچٌيي ببيذ رٍضْبي كبّص هذت زهبى فعبليتْب را داًست 



 Time - Cost Tradeoff هزينه-موازنه زمان

 ريشُاي كاَش مدت زمان فعاليت

 افسايص هٌببع

 افسايص سبعبت كبري

 تغيير رٍش اجرا

ُ ٍري  افسايص بْر



 Time - Cost Tradeoff هزينه-موازنه زمان

 تاثير كاَش مدت زمان فعاليت بر َسيىٍ َاي آن
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 هزينه فعاليت 

 مدت زمان فعاليت

 (Crash cost)ىسينو فشرده 

 (Normal cost)ىسينو نرمال 
 (Normal Duration)مذت زمان نرمال 

 (Crash Duration)مذت زمان فشرده 



 Time - Cost Tradeoff هزينه-موازنه زمان

.تعييه مدت زماوي كٍ زماوبىدي ايليٍ پريشٌ مي بايست كاَش يابد  

 

 تعييه بُتريه تركيب كاَش مدت زمان فعاليتُا، بطًريكٍ حداقل افسايش

.َسيىٍ را بدوبال داشتٍ ي مدت زمان پريشٌ را بٍ زمان مقرر مي رساود    

 

 رييكرد حل مدل شمارٌ يك



 Time - Cost Tradeoff هزينه-موازنه زمان

 مدل شمارٌ يك -مثال

A 

  0       7      7 

2     2        9 

Start 

0      0       0 

  0       0      0 

B 

  7      9      16 

9     2      18 

C 

  0      10   10 

0     0      10 

D 

10       8    18 

10    0     18 

Finish 

18     0    18 

  18     0       18 

.َفتٍ مي باشد 15مدت زمان مقرر براي اتمام پريشٌ   



 Time - Cost Tradeoff هزينه-موازنه زمان

 مدل شمارٌ يك -مثال

Start 

B 

N=9, $80,000 

C=6, $110,000 

A 

N=7, $50,000 

C=5, $62,000 

Finish 

D 

N=8, $30,000 

C=6, $42,000 

C 

N=10, $40,000 

C=9, $45,000 

Activity A, $6,000/wk 

Activity B, $10,000/wk 

Activity C, $5,000/wk 

Activity D, $6,000/wk 

(62000-50000)/(7-5) 

 زمان نرمال

 زمان فشرده
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 مدل شمارٌ يك -مثال

A 

  0       7      7 

2     2        9 

Start 

0      0       0 

  0       0      0 

B 

  7      9      16 

9     2      18 

C 

  0      10   10 

0     0      10 

D 

10       8    18 

10    0     18 

Finish 

18     0    18 

  18     0       18 

Activity A, $6,000/wk 

Activity B, $10,000/wk 

Activity C, $5,000/wk 

Activity D, $6,000/wk 



 Time - Cost Tradeoff هزينه-موازنه زمان

 مدل شمارٌ يك -مثال

A 

  0       7      7 

1     1        8 

Start 

0      0       0 

  0       0      0 

B 

  7      9      16 

8     1      17 

C 

  0      9     9 

0     0      9 

D 

9        8    17 

9     0     17 

Finish 

17     0    17 

  17     0       17 

Activity A, $6,000/wk 

Activity B, $10,000/wk 

Activity C, $5,000/wk 

Activity D, $6,000/wk 

فعاليتی كٍ كمتريه َسيىٍ را برای كاَش )بٍ ميسان يك َفتٍ Cكاَش مدت زمان فعاليت  -1قدم
 (دارد



 Time - Cost Tradeoff هزينه-موازنه زمان

 مدل شمارٌ يك -مثال

A 

  0       7      7 

0     0        7 

Start 

0      0       0 

  0       0      0 

B 

  7      9      16 

7     0      16 

C 

  0      9     9 

0     0      9 

D 

9        7    16 

9     0     16 

Finish 

16     0    16 

  16     0       16 

Activity A, $6,000/wk 

Activity B, $10,000/wk 

Activity C, $5,000/wk 

Activity D, $6,000/wk 

 بٍ ميسان يك َفتٍ Dكاَش مدت زمان فعاليت ِ -2قدم 



 Time - Cost Tradeoff هزينه-موازنه زمان

 مدل شمارٌ يك -مثال

A 

  0       6      6 

0     0        6 

Start 

0      0       0 

  0       0      0 

B 

  6      9      15 

6     0      15 

C 

  0      9     9 

0     0      9 

D 

9        6    15 

9     0     15 

Finish 

15     0    15 

  15     0       15 

 بٍ ميسان يك َفتٍ Aي Dكاَش مدت زمان فعاليتُای ِ -3قدم

ٍ َاي اجراي فعاليتُا جُت كاَش زمان پريشٌ برابر . دلار گرديد 23000مجمًع افسايش َسيى  



ِ ّبي پرٍشُ هٌجر هي ضَد؟     آيب فطردُ كردى زهبًبٌذي پرٍشُ، ّوَارُ بِ افسايص ّسيٌ

 Time - Cost Tradeoff هزينه-موازنه زمان

ٍ َاي پريشٌ -2مدل  كاَش َسيى

ِ ّبي پرٍشُ هتطكل از دٍ بخص است. جَاة سئَل فَق، هٌفي است   :زيرا ّسيٌ

ِ ّبي هستمين   ِ ّبي غيرهستمين( ACTIVITY BASED )ّسيٌ  .(PROJECT BASED) ٍ ّسيٌ

ِ ّبي هستمين بب فطردگي زهبًبٌذي ٍ كبّص هذت زهبى پرٍشُ، افسايص هي يببذ    (.ًيرٍي اًسبًي)ّسيٌ

ِ ّبي غيرهستمين تببعي از هذت زهبى پرٍشُ هي ببضٌذ ٍ بب كبّص هذت زهبى پرٍشُ، تمليل هي يببٌذ    ّسيٌ
 (.اجبرُ هحل، آة ٍ برق)



 Time - Cost Tradeoff هزينه-موازنه زمان
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Project Duration 

Crashing 

Total cost 

Indirect cost 

Direct cost 

Time 

Minimum cost = optimal project time 



 Time - Cost Tradeoff هزينه-موازنه زمان

ٍ َاي پريشٌ  اوجام محاسبات زماوبىدي ي تعييه مجمًع َسيى

ٍ َاي مستقيم ي غيرمستقيم)   (جمع َسيى  

 

ٍ َاي پريشٌ َمراٌ است .كاَش مدت زمان پريشٌ تا زماويكٍ با كاَش َسيى  

 

 رييكرد حل مدل شمارٌ دي



 Time - Cost Tradeoff هزينه-موازنه زمان

 مدل شمارٌ دي -مثال

.دلار است 7000در َر َفتٍ برابر  0َسيىٍ غيرمستقيم پريش  

 اوجام محاسبات زماوبىدی با زماوُای ورمال -1قدم

A 

  0       7      7 

2     2        9 

Start 

0      0       0 

  0       0      0 

B 

  7      9      16 

9     2      18 

C 

  0      10   10 

0     0      10 

D 

10       8    18 

10    0     18 

Finish 

18     0    18 

  18     0       18 



 Time - Cost Tradeoff هزينه-موازنه زمان

 مدل شمارٌ دي -مثال

Start 

B 

N=9, $80,000 

C=6, $110,000 

A 

N=7, $50,000 

C=5, $62,000 

Finish 

D 

N=8, $30,000 

C=6, $42,000 

C 

N=10, $40,000 

C=9, $45,000 

126000=7000*18= 0َسيىٍ غيرمستقيم پريش  

200000=30000+40000+80000+50000= 0َسيىٍ مستقيم پريش  
326000= 0جمع َسيىٍ َاي پريش  



 Time - Cost Tradeoff هزينه-موازنه زمان

 مدل شمارٌ دي -مثال

A 

  0       7      7 

1     1        8 

Start 

0      0       0 

  0       0      0 

B 

  7      9      16 

8     1      17 

C 

  0      9     9 

0     0      9 

D 

9        8    17 

9     0     17 

Finish 

17     0    17 

  17     0       17 

 (Cتوسط كاهش فعاليت )َفتٍ  17كاَش مدت پريشٌ بٍ  -2قدم

119000=7000*17= 0َسيىٍ غيرمستقيم پريش  

205000=200000+5000=0َسيىٍ مستقيم پريش  
324000= 0جمع َسيىٍ َاي پريش  

Activity A, $6,000/wk 

Activity B, $10,000/wk 

Activity C, $5,000/wk 

Activity D, $6,000/wk 



 Time - Cost Tradeoff هزينه-موازنه زمان

 مدل شمارٌ يك -مثال

A 

  0       7      7 

0     0        7 

Start 

0      0       0 

  0       0      0 

B 

  7      9      16 

7     0      16 

C 

  0      9     9 

0     0      9 

D 

9        7    16 

9     0     16 

Finish 

16     0    16 

  16     0       16 

 ( Dتًسط فعاليت ِ)َفتٍ  16كاَش مدت زمان پريشٌ بٍ  -3قدم
Activity A, $6,000/wk 

Activity B, $10,000/wk 

Activity C, $5,000/wk 

Activity D, $6,000/wk 

112000=7000*16= 0َسيىٍ غيرمستقيم پريش  

211000=205000+6000=0َسيىٍ مستقيم پريش  
323000= 0جمع َسيىٍ َاي پريش  



 Time - Cost Tradeoff هزينه-موازنه زمان

 مدل شمارٌ يك -مثال

A 

  0       6      6 

0     0        6 

Start 

0      0       0 

  0       0      0 

B 

  6      9      15 

6     0      15 

C 

  0      9     9 

0     0      9 

D 

9        6    15 

9     0     15 

Finish 

15     0    15 

  15     0       15 

 ( Aي Dتًسط فعاليتُای ِ)َفتٍ  15كاَش مدت زمان پريشٌ بٍ  -3قدم

105000=7000*15= 0َسيىٍ غيرمستقيم پريش  

223000=211000+12000=0َسيىٍ مستقيم پريش  
328000= 0جمع َسيىٍ َاي پريش  

Activity A, $6,000/wk 

Activity B, $10,000/wk 

Activity C, $5,000/wk 

Activity D, $6,000/wk 

چٌن ىسينو کل نسبت بو 

مرحلو قبل بیشتر شذ متٌقف 

شذه ً حالت قبل را بعنٌان 

 حالت بيینو انتخاب میکنیم
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Project Duration 

Minimum cost = optimal project time 


